

历山路社区有朋自远方来

阿拉伯国家联合记者团来访

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 3月25日下午,由外交部新闻司组织的阿拉伯国家联合记者团一行十余人在中联部省、市、区领导和办事处领导的陪同下来到历山路社区进行考察访问。

记者团在社区主任董继红的带领下,参观了社区服务大厅、党建长廊、党史微展馆、社区影院及书画室,并对社区各项工作、活动开展、社区文化环境创设及社区建设方面进行了深入了解。在党史长廊和党史微展馆里,记者团了解了中国共产党的发展历程和在艰苦岁月中伴随着人们的老物件;在社工外展室里,一行人就社区社工活动的开展进行了采访并亲自实践了沙盘游戏;在社区书画室里,记者们采访到了正在绣制鲁绣的老师并欣赏了老师的鲁绣作品;在文体活动室里,记者团成员们兴致盎然地跟随队员们学习了太极剑的基础动作。

随后,一行人来到会议室召开座谈会,记者团围绕社区民生建



设、社区管理等方面向社区工作人员提出了问题,对所获得的社区建设管理经验和各类活动组织开展方法进行了记录,并就阿拉伯国家关于社区建设的经验同参与座谈会的人员进行了交流,记者们对历山路社区各类工作活动开展及社区管理建设给予了积极评价。

一行人在社区广场合影留念。记者团表示,会在回国后将此次采访到的社区管理经验及时进行报道,并结合自身实际情况采纳历山路社区的管理经验提升本国社区的工作与服务,非常期待下次能够更加深入地对历山路社区进行了解。



后坡街社区开展“两学一做”学习活动



本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯) 3月21日上午,后坡街社区党委组织党员开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”的学习教育活动。

社区党委书记吕伟对2016年党建工作情况进行了汇报,并讲解了学习“两学一做”的重要意义,鼓励社区党员建言献策,为社区党建工作多提合理化建议。副书记闫伟丽对“两学一做”的学习要求、学习内容做了全面解读,要求社区党员牢记党规党纪,用党的理论武装头脑,坚定理想信念,提高党性觉悟。党员纷纷表示一定发挥好党员的先锋模范作用,做一名合格党员。

青龙街社区召开党员代表大会



本报讯(记者 许建立 通讯员 李臻臻) 3月25日,青龙街社区党总支副书记吕端忠在社区二楼会议室主持召开党员代表大会。

今年,青龙街社区将着力打造社区党史微展馆,广泛收集反映党的历史、红色记忆的老物件。今年社区党建有了新内容,将在辖区开展圆梦“微心愿”活动。通过征集、整理、认领等环节,多渠道倾听群众意见和建议,切实帮助群众解决实际困难,将党员群众的心愿落到实处。

2016年社区党委将以开展“两学一做”学习教育活动为契机,通过创新方式讲党课、立足岗位做贡献等方式,着重在辖区党员中挖掘典型人物,宣传先进事迹,开展“树党员模范,学先进典型”活动,评选表彰优秀党员、先进党支部,并组织优秀党员向辖区党员群众作报告,进一步激发党建工作活力。

后坡街社区党委召开党支部书记会议

本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯) 3月28日上午,后坡街社区党委召开党支部书记会议,党委书记吕伟传达了街道党工委关于开展党员“微爱暖心”志愿活动的通知,为居民群众圆梦。

社区党委对支部书记提出了新的更高的要求,要求各党支部书记利用社区现有条件以支部为单位组织辖区党员学习活动,并对学习时间、学习内容、学习形式做了充分的讨论。支部书记积极发言,一致表示服从社区党委的安排,积极努力做好后坡街社区的党建工作,提高党员的整体素质。



后坡街社区联合交警、城管清理车位锁

3月30日下午,后坡街社区联合辖区城管、交警,针对青后小区二区15号楼、16号楼私自安装车位锁进行集中拆除,共清理车位锁7处。

此次拆除行动解决了小区内乱安地锁问题,还路于民,得到居民称赞。

(记者 许建立 通讯员 杨冰纯)



十亩园社区举行“法治六进”普法活动

3月16日,十亩园社区联合辖区片警在三楼活动室开展“法治六进”普法宣传活动。

活动通过现场咨询及发放宣传单页的形式提示居民近年来出现的五种新型非法集资手段,并提醒居民提高辨别能力,远离非法集资,更好地维护自身权益。

(记者 许建立 通讯员 黄宁)

历山路社区开展学习活动

社区治理新创意,民主自治动起来

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 为创新社区治理模式,促进协商民主,3月30日下午,山泉社工杨冬梅对历山路社区居委会工作人员及志愿者进行社区治理创新工作技术培训。

培训以一些活动实例向工作人员详细讲解了参与式需求调查

技术,包括团体创意活动技术、积分兑换技术、公约协商技术、链接资源技术及技术中运用到的“531”打分法、鱼骨图、心智图等方法。随后,通过实际演练让参与人员对于培训内容有了更深刻的认识和理解。居委会工作人员及志愿者对于培训过程表现出极大的参与热情,也提出了很多实操

中的问题与社工进行探讨,有利于以后实际操作过程中的顺利实施。

社区党委书记董继红表示:这种新型技术是社区治理工作理念的突破和尝试,在以后的工作中,希望大家能积极学习开放空间会议+技术,带动社区居民的参与,完善社区服务。